
 

        

 

 نام:

  نام خانوادگی:

 

 

 ششم                     پایه : 

 الف          شماره کلاس:
 

 سوالات ارزشیابی نوبت اول

 ریاضی     درس :   

 دقیقه 60   مدت زمان آزمون: 

 دبیر:عسگری

 

 سوالات

 جاهای خالی را با عبارات مناسب  کامل کن -1

 مجموع یک عدد فرد و یک عدد زوج ، عددی ......................است.

 ................................  می باشد.   354214336در عدد    5ارزش مکانی  رقم 

4کوچکترین مخرج مشترک بین دو کسر         
  6

  و 
2
4

 برابر است با ....................     

 در حالت کلی تقسیم دو کسر ، کسر اول را در ...............................................ضرب می کنیم

 

 . اعداد کسری و مخلوط  زیر را به اعشار تبدیل کنید-2
12
50

   =                                                       
39

1000
 =                                                

474
100

 = 

 

 .نشان داده و به صورت حروف بنویسید  را در جدول ارزش مکانی   0094/259156عدد     -3 
 

 

 

 

 

 به حروف:

 

 گسترده عدد مقابل را به صورت  کسری  نشان دهید. -4

 
 

 

 .بزرگ مرتب کنیداعداد زیر را از کوچک به -5

     100-    ،100/0    ،100   ،12-  ،21/0    ،4/0   ،121-   ،0    ،21-   ،21   

 
 

 

 زیر اعدادی را که  بر نه  بخش پذیر است خط بکشید؟-6

  20779   ،17154   ،12644    ،9099   ،1368  ،7773    ،3231   ،1108   ،711    ،226   ،66    

 

 

7342/672    



 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید -7
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 کسر های بزرگ تر از واحد را به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به کسر تبدیل کنید-8
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 : الگوی روبه روبا توجه به -9

 

 

 

 الف(رابطه بین شماره عدد و شکل ها را پیدا کنید

 

 ب(شکل هجدهم از چند مربع تشکیل شده است؟

  

 ؟مربع ساخته می شود 19پ(کدام شکل از  

 مُعلَِّمکَِ وَ انِ کنُتَ اَمیراً؛قمُ عنَ مجَلِسکَِ لِاَبیکَ وَ حضرت علی )ع(:  

 .به احترام پدر و معلمت از جای برخیز هرچند فرمانروا باشی

 موفق باشید

 نظر معلم در مورد عملکرد دانش آموز:    

بیشتر خیلی خوب                                خوب                                قابل قبول                             نیاز به تلاش     

 

 

 

 (3شکل) (2شکل) (1شکل)


